

<u>IMPERTUDO BALDRAME</u>

Boletim Técnico

IMPERTUDO BALDRAME é uma emulsão asfáltica de aplicação a frio, elaborada a partir de asfaltos modificados.

APLICAÇÕES:

IMPERTUDO BALDRAME é indicado para aplicação em superfícies tais como: paredes, lajes, abóbadas, alicerces, mantas, telhas, lajotas, etc. podendo ser aplicado com pincel ou escovão. Não é indicado a sua aplicação sobre superfícies úmidas e deve ser protegido da incidência de chuvas até a sua plena secagem. "Não deve ser usado em caixas d'água".

PROPRIEDADES:

IMPERTUDO BALDRAME é de fácil aplicação, apresenta secagem rápida, formando uma película flexível impermeável, inibindo totalmente a passagem da umidade.

COMPOSIÇÃO

Emulsão Asfáltica. Não contém solventes orgânicos.

PROPRIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS:

COMPOSIÇÃO	Emulsão Asfáltica
COR	Marrom Escuro
DENSIDADE KG/L	0,99 -1,01
Ph	10-13
VISCOSIDADE RVT 5/20, 25º	3000-6000

ARMAZENAGEM

Armazenar o produto em local coberto, fresco, seco e ventilado, fora do alcance de crianças e animais e longe de fontes de calor; nas embalagens originais e fechadas.

EMBALAGEM

Pote de 1 kg, Galão de 3,6 kg, Balde de 18 kg e Tambor de 200 kg.

RENDIMENTO

Aproximadamente 0,5 kg/m²

APLICAÇÃO:

A superfície a ser aplicado o IMPERTUDO BALDRAME deve estar limpa, livre de impurezas, pó e resíduos pouco firmes de impermeabilizações anteriores.

Aplicar IMPERTUDO BALDRAME em duas (2) demãos com trincha ou brocha, espalhando o produto de forma uniforme sobre a superfície, com intervalo de 2 a 6 horas entre cada aplicação. Após a aplicação da segunda demão e sua perfeita secagem, deve ser executada uma proteção de argamassa com areia e cimento, de aproximadamente um (1) centímetro, preparada com Impertudo 01.



IMPERTUDO BALDRAME

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

IMPERTUDO BALDRAME não é tóxico, não é inflamável, não é corrosivo, podendo ser manuseado normalmente. Em casos de contato com os olhos ou mucosas, lavar com água limpa em abundância durante pelos menos 15 minutos. Em caso de contato com a pele, lavar com bastante água e sabão durante pelo menos 15 minutos. Para remover o produto já seco na pele, usar óleo vegetal. Em caso de ingestão acidental, não provocar vômito e procurar auxílio médico imediatamente. Não incinerar e nem reutilizar a embalagem.

VALIDADE

Produto válido por 24 meses, a partir da data de fabricação, desde que armazenado adequadamente.

IMPERTUDO QUÍMICOS PARA CONSTRUÇÃO LTDA

RUA DR. GERINO DE SOUZA FILHO, 1624 - QD00 LT01, KM 2 - CENTRO -LAURO DE FREITAS - BA

www.impertudo.com.br
Químico responsável CRO 13100621